

雄鹿加时惜败骑士 阿联失压哨球

新华社华盛顿12月17日电(记者 梁金雄)雄鹿队17日与上赛季东部冠军骑士队经过两个加时赛的苦斗,最终客场99:104惜败。中国新秀易建联第一个加时赛结束哨声响起前跳投偏出,错失绝杀良机。

这场比赛得到31分的“小皇帝”詹姆斯书写了一项NBA纪录:成为突破九千分的最年轻球员。本月底詹姆斯将年满23岁。

前四节双方难分伯仲,比分交替领先,第三节过后雄鹿队63:60领先。不过,第四节骑士队赢回3分,以85平把比赛拖入加时赛。

第一个加时赛最后16秒雄鹿队被对手扳为93平,拥有最后一次球权的雄鹿队传来传去把时间花得只剩一秒时,把球交到了刚进三分线的易建联手中,后者仓促中跳投,球砸篮圈弹出。

第二个加时赛主队立陶宛籍中锋伊尔高斯卡斯连续三投弹无虚发,而雄鹿队坚持让球队核心雷德和威廉斯肩负投篮重担,可惜6投仅1中,最终以5分败北。

今战辽宁 胡雪峰继续缺席

今天19:30,南钢大华队将在主场迎战联赛排名第五的辽宁盼盼队。本场比赛,有伤在身的胡雪峰将继续休息,不过辽宁队也好不到哪儿去。上场与山东队的比赛,该队外援布朗和谷立业先后受伤,能否出战还存疑问。

胡雪峰的大腿伤势还没有痊愈,周五与山东队的比赛,胡雪峰肯定不会随队前往。昨天下午的训练,胡雪峰也没有参加全队的合练,本场比赛小胡也将继续休息。张成虽然参加了全队的合练,但肌肉拉伤对老张多少还有一些影响,不过老张参加今晚的比赛没有太大的问题。

对南钢大华队比较有利的是,上赛季那个成熟的孟达又回来了。经过几周的磨合,孟达的状态开始恢复。而外援中锋拉黑上一周连续三场得到20+,他的稳定表现也分担了大唐在内线的压力。

辽宁上场负于山东队,那场比赛中中锋布朗受伤,而布朗的膝盖也有积水。大前锋谷立业同样受到伤病困扰,已经三场比赛没有出场。今晚的比赛他俩能否出场尚存疑问。助理教练徐强表示,只要正常发挥,主场拿下比赛问题不是太大。 快报记者 沈忱

■特别提醒

今天19:30

江苏体育频道直播
南钢大华 vs 辽宁盼盼

新动力摩托车队 出征达喀尔

快报讯(记者 陶晶)明年1月,举世闻名的达喀尔拉力赛将和前29届比赛一样,迎来一次艰苦的征程,然而不同的是,这次比赛中将出现一支由中国品牌的摩托车加上中国车手组成的中国摩托车队。

这支开创历史的车队是中国新动力摩托车队,车队的两位车手陈建国、魏广辉今天就将奔赴法国巴黎,进行赛前的最后准备。达喀尔拉力赛一向以恶劣的气候以及糟糕的路况而闻名,参加这项比赛对摩托车的性能以及车手的能力都是一次极大的挑战,对此,两位车手都表示一定会尽自己的最大努力,完成全部赛程。

赵金才 他陪伴姑娘们度过寒冬

为人低调,待人真诚,这是赵金才给记者最直观的感觉。八年前,孙■、茅菊兰这拨老将的一次集体倒戈,将刚刚三十出头的赵金才推到了江苏女排主帅的位置上。刚刚上任就接手一个全国联赛的亚军球队,赵金才坦言身上的担子不轻。而这一带,就是八年,这八年也是江苏女排打翻身仗的八年。

在他手下,孙■、邱爱华、茅菊兰、沈岚、张锦文,一个个都是国内排坛响当当的球星。联赛亚军的高起点,让赵金才只能成功不能失败。老将的力挺,也让赵金才的工作开展得很顺利。执教



赵金才

的第一年,江苏女排联赛亚军的成绩,让赵金才慢慢坐稳了主帅的位置。

九运会后,一批老将陆续退役,江苏女排出现人才断层,赵云、陆艳、陆倩等一批80后的球员被推到了江苏女排的历史舞台上。2002年、2003年,江苏女排一直在为年轻付出代价,连续几年徘徊在降级的边缘。

这几年,赵金才根据队员的特点,慢慢确定了球队的主力、技术风格。江苏女排发球好、擅长二号位进攻,但主攻不强。2004-2005赛季,江苏女排首次打进联赛的半决赛,最终

她们输给卫冕冠军天津女排,无缘决赛。不过联赛第四的成绩,说明赵金才对球队的改造已经初见成效。

随后的几个赛季,赵金才又启用了惠若琪、陈亚云和李珂佳几个身高1.9米的大个子球员。上赛季,江苏女排还打到了联赛第三的位置上。小将惠若琪也进入

了中国女排主帅陈忠和的视野。

今年的联赛,处于上升期的江苏女排一度被认为是夺冠的大热门。前半程球队一路领先,但是到了后半程球队连续输球,不仅让球队过早地失去了争冠的机会,同时也让赵金才陷入了信任危机。特别是联赛最后三场球,赵金才率队遭遇三连败,球队不仅未能完成有关领导下达的“最后三场至少赢两场”的硬性指标,同时联赛第六的成绩也给外界一种虎头蛇尾的感觉。此外,困扰江苏女排一传问题,始终没有得到很好的解决。

在人事任命,并没有提到“下课”二字,只是说为了更好的完成全运会的任务,体育局做出了一个充实球队教练班子的决定。昨天,赵金才也为自己带队的这八年做了最后的总结。“感谢”、“谅解”、“祝愿”……充斥在他不长的总结中,现场的气氛有些悲凉,一些队员甚至不敢正眼看一看这位带了自己多年的主帅。“看他,我怕自己会哭出来!”

八年过去了,赵金才也年过四十,当年的“娃娃军”,如今也成了大姑娘。

江苏女排 兵权交接

薛永业出任主教练

对于竞技体育来说,主帅的更迭是再为寻常不过的事情了。昨天,江苏女排也经历着其发展阶段必经的过程。在江苏省仙林训练中心行政楼的201室,篮球排球管理中心主任刘斌宣布:原江苏女排主帅赵金才不再担任主教练一职,改任球队教练。顶替他的则是缔造了江苏男排三连冠伟业的功勋教练薛永业。接过女排的帅鞭,达薛永业也接过了省体育局下的十一届全运会女排保二争一的军令状。

薛永业 他将率领姑娘们迎接春天

薛永业

熟悉江苏排球的人,对“薛永业”肯定不会陌生。当年,他是卢卫中的教练;当年他率江苏男排获得了联赛、九运会的三连冠。

在男排的赛场上,薛永业算得上是功成名就了。不过当他接过赵金才的帅鞭后,也坦言压力不小。“之前我一直在男队执教,对女队的工作不是十分了解,今后我会多向赵金才他们了解一些女排的特点和不同,尽快缩短这个磨合期。当然我们的一切工作都是围绕着全运会保二争一的目标。”

薛永业的就职宣言很简短,也很实在。作为男排的功勋教练,转型为女排教练他也有点门外汉的感觉。“男排和女排还是有些不太一样的地方,比如女排更注重防反、更注重抠细每个技术环节。

而且男排和女排的训练方法也会有所区别。”私下聊天,薛永业如是说。不过,当今排坛的潮流是“女子技术男性化”,男排教练出身的薛永业在这方面还是有很多心得的。虽说带男排和女排有些不太一样,但是排球自身的规律都是相同的,再加上薛永业夫人也是一个出色的女排教练,这也会让薛永业的转型变得更为轻松。而且作为一名冠军教练,薛永业有着带队获得联赛、全运会冠军的经验,这些优势也是其他教练不可比拟的。

接过帅鞭,薛永业并不急着立马进入角色,“我还得再看看、学习学习,三天后我正式接管球队。”虽然是刚刚上任,但是比赛却不等人,联赛结束后,女排大奖赛、全国锦标赛、奥运测试赛都将接踵而至。面对这些比赛,省

体育局并没有给薛永业下达比赛指标,熟悉球队,缩短磨合期是他现阶段最需要补的一课。

目前,江苏女排被圈内人士认为是一支潜力股。国家排管中心主任徐利和副主任李全强都表示,在新老交替方面,江苏女排走在了全国的前列,球队的中坚力量正处于当打之年,而年轻球员如惠若琪、陈展、陈亚云又处于一个上升期。这种年龄结构是值得江苏女排引以自豪的资本。

即便如此,要想完成保二争一的全运会任务,压在薛永业身上的担子不轻。在剩下的两年时间里,江苏女排将会走过一段布满荆棘的道路。路虽难走,但是坚持到最后才是笑得最灿烂的。正如那句老话,寒冬过去了,春天还会远吗?

快报记者 付智勇

1:1,国奥战平科特布斯 中科热身赛 只能“热热身”

昨天,中国国奥队在6天内打的第三场比赛中,1:1战平来访的科特布斯,比赛中,双方都表现得非常疲劳,几乎没有有什么对抗,就连国奥队的工作人员都质疑这场比赛锻炼价值究竟在哪里?

观众太少 看台哨声竟让比赛暂停

晚上7点,当记者抵达佛山世纪莲体育场时,还以为跑错了,看台上球迷稀稀拉拉少得可怜,能容纳30000人的球场显得空空荡荡。此时,中国队和科特布斯已经进场热身,邵佳一的到来并没有引起球迷多么热情的反应。国奥队的队医也很纳闷,“今天怎么球迷这么少。”与越秀山、长沙几乎爆满的情况相比,世纪莲着实冷清。

一位当地球迷告诉记者,佛山的足球氛围不算差,今年10月份,中国国家队曾在这里打了一场重要的比赛,当时是南非世界杯的资格赛,对阵缅甸国家队,“那时候这里坐得很满,今天不知道为什么人这么少。”

记者随后来到售票处,夜幕降临,这里更是冷冷清清,50元一张的门票几乎无人问津,很多黄牛手里拿着票正低价抛售,“50元两张要吗?”但是没有人应和。

球场的一位工作人员告诉记者,比赛的宣传太晚了,“我们接到通知,说国奥和科特布斯要来比赛,也就是几天前的事情,很多球迷真的不一定知道有这个比赛。”

晚上7:30,比赛正式开始,看台上上来了一些球迷,但人数恐怕连5000都不到,球员在球场上的喊声在看台上都能听见,有人调侃,“现场的记者恐怕算是球迷的主力群体。”

中场比赛快结束时,看台上一名球迷吹了三声结束哨,科特布斯队员竟然以为比赛结束了,原本正在突破的邵佳一突然停下了脚步,准备离场,这一戏剧性的场面也凸显了球场的冷清。

面对这样的尴尬,组织这次比赛的美国体育管理公司也很无奈,一位工作人员告诉记者,“我们已经把票价定得很低了,50元,有的中超比赛都不止这个价。”他坦言,比赛之前早就联系好了,但确定下来的时间太晚了。

球员太疲劳 科特布斯想出力也没劲

看台冷清,这样的情况似乎也传染到了球场上,两支足球队在场上踢得异常沉闷。科特布斯上周六刚刚打了一场联赛,马不停蹄,飞了15个小时,在两个地方中转,前天才赶到了广州。

中国之行,科特布斯的活动已经被主办方安排得满满当当。前天下午是新闻发布会,晚上随即就是训练。昨天上午,科特布斯队去参加了一场青少年的辅导活动,下午,大巴就把科特布斯队接到了距离广州100多公里的佛山,接着就是比赛。

走进球场时,很多科特布斯的球员还在打着哈欠,他们不仅没有休息好,恐怕连时差还没有倒过来,也难怪他们,这段时间正是德甲球员享受假期的时候。赛前,科特布斯队曾许诺将派上全部主力出战国奥队,他们没有失言,多数主力悉数出场,但是一路的疲劳,让科特布斯球员想出力也提不起劲,“在如此疲劳的情况下,拼得太凶很容易受伤。”一位专家告诉记者。

整场比赛,科特布斯球员跑动很少,一直踢得小心翼翼,完全没有施展自己的能力,邵佳一踢了半场,只有几次传球,几乎没什么表现,赛后邵佳一也坦言,“我踢得比较小心,伤刚好,又是路途劳顿,害怕再受伤。”

国奥队6天打三场比赛,他们的疲劳程度可想而知,前两场比赛突出的杜震宇两腿就像灌了铅一般,完全没有了前几场的威力。整场比赛,杜伊换了9名队员,他也有些难为像杜震宇这样的主力了。

比赛中,由于缺乏对抗,国奥还是觅得了一些机会,于大宝在上半场错失空门机会。中国队的进球出现在下半场,第75分钟,左路的王晓龙得球后传中,朱挺近距离冲顶得分,1:0。10分钟后,科特布斯左路传中,替补出场的门将张思鹏扑球脱手,斯卡拉快速补射破门。

整场比赛,唯一的亮点就是卢琳距离球门40米开外的吊射,可惜击中横梁弹了出来。赛后杜伊表示,“我主要还是希望让更多的队员再锻炼锻炼,三天6场比赛没有输球我还是很满意的。”他也给了邵佳一不错的评价。

特派记者 吕远
(快报佛山电)



昨天,国际足联2007年度世界最佳运动员评选结果在苏黎世揭晓,卡卡荣膺世界足球先生称号。世界足球小姐被他的同胞,巴西球员玛塔获得。

新华社/路透

江苏一品梅男排逆转辽宁

快报讯(记者 付智勇)南钢大华今天将在主场迎战辽宁队,在昨天另一场苏辽之战中,主场作战的江苏一品梅男排以3:2逆转辽宁队。

目前,辽宁男排稳居联赛次席,他们也是最有希望和上海男排争夺冠军的队伍。此

役,主场作战江苏男排敢打敢拼,在以21:25先丢一局的情况下,以相同比分扳平。前四局双方战成2:2平,决胜局,江苏队一路领先最终以15:8拿下对手。战胜辽宁队后,江苏男排的排名也升至积分榜第四位。